
Экс-начальник одной из читинских исправительных колоний подозревается в растрате вверенного имущества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника ФКУ ИК-5 УФСИН по Забайкальскому краю. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата вверенного имущества в крупном размере, совершенная с использованием служебного положения).

По данным следствия, экс-начальник исправительной колонии в 2016 году, используя свое служебное положение, отдал распоряжение своим подчиненным разобрать помещение производственного цеха, расположенное на территории исправительного учреждения. Разобранные металлические конструкции по указанию подозреваемого были сданы в пункты приема лома металлов. По данным уголовного дела, полученными деньгами подозреваемый распорядился по собственному усмотрению. Имуществу колонии причинён ущерб на сумму более 250 тыс. рублей.

Уголовное дело возбуждено по материалам оперативной разработки сотрудников регионального управления ФСБ.

В ходе проведения доследственной проверки подозреваемый уволился из органов ФСИН. Следователи СКР провели комплекс неотложных следственных действий. Проведены обыски, изъяты документы, имеющие значение для дела. Подозреваемый допрошен. Проводятся другие следственные действия по установлению обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается. В случае, если вина подозреваемого будет доказана, ему грозит до десяти лет лишения свободы.

30 Июля 2018

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1245138>

